
Vodič kroz aktivnosti 
za  roditelje

 i  djecu



 

Iako vam se 

ovih dana koje neprestano 

provodimo kod kuće možda čini da je 

zabaviti djecu gotovo nemoguća misija, imamo 

ideje kako da preživite izostanak škola, vrtića i izvan 

nastavnih aktivnosti na kojima su inače vaša djeca 

trošila višak energije. U zatvorenom prostoru zaista 

nekada može postati naporno, no zato smo vam 

pripremili brojne prijedloge „ispušnih ventila” kako 

biste napokon uhvatili pokoji trenutak za sebe ili 

vrijeme koje provodite s djecom učinili 

zanimljivijim i zabavnijim.  

Evo naših prijedloga…



zajedničke
         aktivnosti



Kreativni zadaci za djecu
Na Facebook stranici NTC sistem učenja svakoga dana u 
11 sati objavljuje se zadatak ili prijedlog aktivnosti koji 
potiče kreativnost djece. Ciklus je počeo još u ožujku, a 
trajat će najmanje do 30. travnja, tako da imate vremena 
da se uključite. Roditelji i djeca mogu sudjelovati 
postanjem svojih radova u komentare svakoga dana do 
20 sati. Zadaci su namijenjeni djeci od 5 do 12 godina, ali 
pojedini i za stariju djecu. 

Slične stranice na kojima možete naći zanimljive 
aktivnosti za djecu su Razvojne igre za predškolsku djecu, 
Igram se i učim, Mali genijalci i Inovativna nastava. 

Dječji kutak
Izradite djetetu posebnu kupolu od kartona u kojoj se 
može igrati. Ne samo da će ovaj kutak biti koristan i 
zabavan za dijete nego i sam proces njegove izrade može 
biti aktivnost u kojoj će dijete pripomoći. Ako nemate 
kartona, ne brinite. Nešto jednostavnija ideja može biti 

„izgraditi“ tvrđavu, dvorac ili drugu nastambu u dnevnoj 
sobi, a sve što vam treba su deke, jastuci, stolci, lampe, 
igračke… Možete osmisliti priču, podijeliti uloge te u 
svojoj utvrdi nakon igre večerati, čitati priče i uživati.   

Pogodi tko sam 
Zaigrajte igru Pogodi tko sam ili što sam? sa svojim 
ukućanima. Na komadić papira napišite ime osobe 
ili pojam te zalijepite djeci na čelo, a ona neka to isto 
naprave vama. Osim što će se djeca jako zabaviti, 
potaknut će ih na komunikaciju, razmišljanje, smišljanje 
pitanja i puno smijeha.

Zamrzni se
Pustite omiljene pjesme i zaplešite. Kada muzika stane 
svi moraju ostati zamrznuti u nekom položaju. Nakon par 
pjesama svi će već osjećati potrebu da sjednu. 

https://www.facebook.com/NTC-sistem-u
https://www.facebook.com/razvojne/
https://www.facebook.com/pg/Igram-se-i-u
https://www.facebook.com/malenigenijalci/
https://www.facebook.com/inovativnanastava/
http://hannahandlily.blogspot.com/2011/07/coolest-cardboard-house-ever.html?m=1


Napravite poligon
Iako možete očekivati nered, dobra je stvar što će na 
poligonu djeca izgubiti barem nešto svoje neiscrpne 
energije. Dakle, od pomičnih komada namještaja smislite 
poligon koji će se sastojati od zapreka, provlačenja, možda 
hodanja po traci zalijepljenoj na podu, a dodajte i neke 
aktivnosti koje treba napraviti kako bi se prešlo na iduću 
točku poligona. Na primjer, papirnatom lopticom srušiti 
medvjedića na polici ili slično. Svaki član obitelji treba proći 
poligon, a onaj s najboljim vremenom osvaja i nagradu. 

Napravite labirint
Uz pomoć konopca ili ljepljive trake napravite labirint 
u hodniku ili nekoj drugoj prostoriji. Razvežite konopac 
u svim smjerovima kako bi se djeca mogla provlačiti, 
skakati i puzati ispod njega. 

Izradite lutke
Zaposlite djecu i sebe izradom lutkica koje će vam kasnije 
poslužiti i za održavanje prave lutkarske predstave. 
Jedan prijedlog za izradu možete pogledati na ovom 
linku, a kako napraviti kazalište od stare kartonske kutije 
pogledajte ovdje. 

Prijedlozi zoološkog vrta
Zoološki vrt u San Diegu, jedan od najboljih na svijetu, 
ima čitavu stranicu posvećenu djeci, na kojoj, između 
ostaloga, možete pronaći inspiraciju za aktivnosti s 
djecom,  pogledati videe s kamera uživo koje prate 
životinje u zoološkom vrtu ili igrati igrice.

Tjelovježba
Ne zaboravite da vaša djeca moraju ostati i fizički aktivna, 
pogotovo zato što sada ne mogu vrijeme provoditi vani, 
barem ne u omjeru u kojem su to mogla prije. YMCA, 
neprofitna organizacija posvećena razvoju mladih i 
zdravom životu objavila je 60 online videa u kategorijama 
za odrasle i djecu koji, između ostalih, uključuju yogu za 
djecu, osnovne nogometne vještine i trikove za mlade te 
sportski program za mlade sportaše.

https://simplydesigning.porch.com/simply-link-party-wooden-spoon-puppets/
https://www.ourwhimsicaldays.com/home/cardboard-puppet-theater
https://kids.sandiegozoo.org/
https://kids.sandiegozoo.org/activities
https://kids.sandiegozoo.org/activities
https://kids.sandiegozoo.org/videos
https://kids.sandiegozoo.org/games
https://ymca360.org/on-demand#/


filmovi
           i  serije



Uz naše kanale na A1 TV i druge su organizacije i 
streaming servisi omogućili besplatno gledanje filmova i 
serija. Istražite dodatne besplatne sadržaje i kanale koje 
su ponudili televizijski servisi RTL Play i HRTi, a naslovi 
s prijevodom na domaći jezik mogu se naći i na Pickbox 
Now. Kino Mediteran uz kod KARANTENA nudi 38 sati 
filma na Vimeu, a Kino.hr omogućuje besplatno gledanje 
filmova od subote do petka. Servis Croatian.film dobar 
je izbor za ljubitelje kratkometražnih filmova domaćih 
autora. Ako su vaša djeca fanovi dokumentaraca, u 
najgledanijim naslovima mogu uživati na stranici 
produkcijske kuće Factum uz kod OSTANIDOMA, dok uz 
kod DOKU-IZOLACIJA na stranici volimdokumentarce.net 
mogu pogledati 20 naslova iz ponude. 

Na stranicama Hrvatskog audiovizualnog centra nalazi se 
popis svih online mjesta koja nude besplatan streaming 
filmova domaće i inozemne produkcije. Popis se redovno 
ažurira i dostupan je ovdje. 

Ako vaša djeca ipak više vole pogledati film u dobrom 
društvu, postoje brojne stranice, aplikacije i servisi koji 
će im omogućiti da s različitih lokacija gledaju filmove i 
serije s prijateljima i istovremeno na chatu ili videopozivu 
komentiraju uživo, primjerice Netflix Party, Scener, 
Twoseven ili Gaze.

Ako pomislite da ste pogledali sve što se pogledati dalo, 
provjerite ovu stranicu koja nudi besplatno gledanje 
1150 filmova. Mogu se naći klasici, indie, noir filmovi, 
dokumentarci i drugi žanrovi. Kolekcija je podijeljena 
u sljedeće kategorije: Komedija i drama; Film Noir, 
Horor i Hitchcock; Westerni; Filmovi s borilačkim 
vještinama; Nijemi filmovi; Dokumentarci i Animirani. 
Naći ćete tu i specijalnu kolekciju Filmova dobitnika 
Oscara i filmova Charlieja Chaplina.

Filmovi koji se bave tematikom zaštite okoliša mogu biti 
osobito poučni za djecu, a Environmental Film Festival 
otvorio je svoju kolekciju za besplatno gledanje svima 
koje zanima ovo područje. 

Želite li da vaša djeca gledaju filmove koji će ih 
istovremeno podučiti i životu drugih zemalja odnosno 
njihovoj kulturi, ovdje možete pronaći niz preporuka za 
inozemne filmove prikladne za djecu. 

A oni koji vole eksperimentalne filmove i video umjetnost 
izvrstan izbor mogu pronaći istražujući ovu stranicu. 

http://www.kinomediteran.hr/novosti/
http://kino.hr/
http://www.croatian.film/hr/?gclid=EAIaIQobChMIhITWkaHH6AIV0uWaCh30ZgJ9EAAYASAAEgILdPD_BwE
http://factum.com.hr/
https://www.havc.hr/ostanitedoma-uz-dobar-film
http://www.openculture.com/freemoviesonline
http://www.openculture.com/free_film_noir_movies/
http://www.openculture.com/free_hitchcock_movies_online/
http://www.openculture.com/free-kung-fu-martial-arts-movies-online
http://www.openculture.com/free-kung-fu-martial-arts-movies-online
http://www.openculture.com/free-silent-films/
http://www.openculture.com/free-documentaries-online/
http://www.openculture.com/2012/02/28_free_oscar_films_on_the_web.html
http://www.openculture.com/2012/02/28_free_oscar_films_on_the_web.html
http://www.openculture.com/2011/12/free_charlie_chaplin_films_on_the_web.html
https://dceff.org/2020online/
https://dceff.org/watchnow/
https://kidworldcitizen.org/best-movies-for-kids-from-around-the-world-plus-lesson-plans/
https://hyperallergic.com/548978/tired-of-netflix-stream-experimental-films-and-video-art/?utm_source=facebook&utm_medium=social&utm_campaign=sf


video / foto aplikacije
i  računalne  igre



Green Screen aplikacije
Ako se vaša djeca žele malo poigrati fotografijama i 
videima na svojem mobitelu, preuzmite neku od Green 
Screen aplikacija koje promjenom pozadine iza osoba 
na fotografiji/videu omogućuju da se „teleportirate” na 
bilo koje mjesto po vašoj želji, pa makar to bio i Svemir. 
Ovakvi se efekti obično koriste u filmovima ili primjerice 
vremenskim prognozama, a koja će Green Screen 
aplikacija najbolje ispuniti vaše potrebe s obzirom na to 
imate li Android ili iPhone uređaj možete proučiti na ovoj 
stranici. Nekoliko savjeta kako koristiti zelenu pozadinu i 
biti što uspješniji u izradi videa možete pogledati ovdje.  

Aplikacije za uređivanje videa
Još jedan način da se vaša djeca i vi zabavite može biti 
uređivanje i montiranje videozapisa koje snimate svojim 
pametnim telefonima. Sve što vam treba je vaš Android, 
iPhone ili iPad uređaj i aplikacija za uređivanje videa, 
koju možete odabrati iz široke ponude najboljih aplikacija 
predstavljenih na ovoj stranici.  

Kodiranje
Osnovno programiranje postala je vrlo tražena vještina 
kako među odraslima, tako i među djecom, a tržište je 
puno programa za kodiranje za djecu. Prednosti usvajanja 
ove vještine su ogromne – djeca mogu naučiti kako 
izraditi jednostavne internetske stranice i računalne igre, 
što im pomaže u razvoju logičkih, kreativnih i vještina 
rješavanja problema. Neke od programa za kodiranje za 
djecu pronađite na Mommy Poppins i Bit Degree.

Razvoj računalnih igara
 Svi oni koje zanima razvoj i dizajniranje računalnih igara 
dane u izolaciji mogu kratiti proučavajući brojne resurse 
dostupne na internetu koji im u tome mogu pomoći. Iako 
je izbor velik, ovdje možete pronaći 10 korisnih alata koji 
su besplatni. 

https://www.iskysoft.com/video-editing/green-screen-app.html
https://www.iskysoft.com/video-editing/green-screen-app.html
https://www.techsmith.com/blog/how-to-create-a-diy-green-scre/
https://www.wyzowl.com/best-video-editing-apps/amp/
https://mommypoppins.com/coding-kids-free-websites-teach-learn-programming
https://www.amdocs.com/community/virtually-together/Mommy Poppins - Coding Programs for Kids: Free and Cheap Websites That Teach Kids ProgrammingBit Degree - How to Code Like a Pro in 8 Easy Steps
https://www.gamedesigning.org/gaming/game-development-tools/


knjige  i  jezici



Knjižnice
Starijoj djeci koja dobro barataju engleskim jezikom 
možda će biti zanimljivo da najveća svjetska digitalna 
čitaonica Scribd omogućuje 30 dana besplatnog čitanja 
svih naslova iz njezine ponude, sedam dana besplatnog 
pristupa svojoj knjižnici nudi i Bookmate, a knjige mogu 
čitati i na aplikaciji Anybooks. 

Međunarodna dječja digitalna knjižnica (ICDL) nudi gotovo 
5000 naslova. Jednostavnim pretraživanjem knjige se mogu 
birati prema uzrastu kojem su namijenjene. Na hrvatskom 
jeziku ICDL nudi 34 knjige, većinom slikovnice kao što su 
Crvenkapica, Oskar, Regoč, Tri praščića, Koko i duhovi...

Amazonova baza audio knjiga Audible nudi besplatno 
dječje knjige i knjige za mlade na engleskom i još pet 
drugih jezika. 

Veliku zbirku digitalnih knjiga na engleskom za 
slobodnu uporabu starija djeca mogu pronaći u National 
Emergency Library.

Na desetine tisuća knjiga možete besplatno preuzeti i na 
drugim brojnim online mjestima čiju listu možete pronaći 
ovdje.

Zagrebačke knjižnice nude više od 600 domaćih i inozemnih 
naslova preko aplikacije ZaKi Book. Među svim ovim opcijama 
zasigurno će se naći i zanimljive knjige za djecu.

Čitanje priča
Ritual čitanja i prepričavanja ima važnu ulogu u životu 
djeteta predškolske dobi jer izgrađuje osjećaj bliskosti i 
povezanosti s ljudima oko sebe te pomaže cjelokupnom 
razvoju djeteta. Potiče razvoj govora, percepcije, pažnje, 
pamćenja i zaključivanja. 

Basist grupe Let 3, Damir Martinović Mrle i Ivanka 
Mazurkijević autori su albuma za djecu Kišni razdraganci 
koji je objavljen i u audio obliku i kao slikovnica. Na 
njihovom YouTube kanalu mogu se pogledati kratki videi 
na kojima Mrle čita priče za laku noć.

https://www.scribd.com/?lohp=2
https://bookmate.com/
https://play.google.com/store/apps/details?id=anybooks.audiobook.ebook.free.library.books.novels.story.download.p10&hl=en_US
http://en.childrenslibrary.org/index.shtml
https://stories.audible.com/start-listen
http://blog.archive.org/2020/03/24/announcing-a-national-emergency-library-to-provide-digitized-books-to-students-and-the-public/?iax=ntlemrlib%7cctaln
http://blog.archive.org/2020/03/24/announcing-a-national-emergency-library-to-provide-digitized-books-to-students-and-the-public/?iax=ntlemrlib%7cctaln
https://nothingintherulebook.com/2017/01/10/55-places-you-can-download-tens-of-thousands-books-plays-and-other-literary-texts-completely-legally-for-free/?fbclid=IwAR3kF-13-iBupe6q28FvbP0AYIA4bPgHDC3kW4emBuVEcgSqiVqmElaKTCc
https://www.youtube.com/channel/UC8_3_ly74sKNB5RD7Ejfqsw


Knjižničarka Marija Bratonja čita knjige djeci svakoga dana 
oko 17 sati na svojem Facebook i YouTube kanalu, a naslov 
prijepodne biraju njezini pratitelji na društvenim mrežama.

Na blogu Čitajmo svakoga se dana odvija online čitanje 
kvalitetnih slikovnica koje odabire i čita pedagoginja 
Sanja Margeta. 

Iz Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca svakoga 
dana u 20 sati stiže program Zajčić za laku noć, kada 
glumci mališanima pričaju priče za laku noć.

Glumci Kazališta lutaka Zadar svakoga dana u 18 sati 
i nedjeljom u 11 sati na svom YouTube kanalu čitaju 
poznate slikovnice.

Na Facebook stranici Fora priča mogu se poslušati i 
pogledati online čitanja nekih lijepih i zanimljivih slikovnica.

Također, svakoga dana u 19 sati na Facebook stranici Hoću 
knjigu jedan domaći autor čita isječak iz najdraže knjige.

Gradska knjižnica Zadar i Kazalište lutaka Zadar 
organizirali su čitanje slikovnica uživo na You Tube kanalu 
Kazališta. 

Gradska knjižnica Vinkovci pokrenula je rubrike 
poput Minute za dobar san kojom potiče čitanje od 
najranije dječje dobi, a koju možete pratiti svakoga 
utorka i četvrtka u 20 sati. 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek na svom You Tube 
kanalu objavljuje video materijale dječje književnosti.
Knjižničari Knjižnice i Čitaonice „Fran Galović” Koprivnica 
pripremili su prijedlog kako pripremiti predškolce za 
školu. 

Kulturna ustanova Goethe-Institut Kroatien predlaže izbor 
zvučnih knjiga iz svoje e-knjižnice koji je veoma raznolik 
s obzirom na teme, dob i interese. Prijava u E-knjižnicu 
moguća je ovdje. 

U sklopu projekta Putevima Frankopana izdana je 
prva zvučna slikovnica iz edicije o Frankopanima i 
frankopanskim kaštelima, posvećena Kraljevici. Više 
informacija uz slikovnicu dostupno je ovdje. 

https://www.facebook.com/Malicitaci/
https://www.youtube.com/watch?v=QNWxPAvLdo8
https://httpcitajmo.wordpress.com/
https://www.facebook.com/ZajcRijeka/
https://www.klz.hr/naslovna
https://www.facebook.com/Prica.je.fora/
https://www.facebook.com/hocuknjigu.hr/
https://www.youtube.com/user/KazalisteLutakaZD/videos
https://www.youtube.com/user/KazalisteLutakaZD/videos
https://www.facebook.com/gkvk1875
https://www.youtube.com/playlist?list=PLAqBye6OCrWVYsT9uQ53srIZw6Kx2FBuo
https://www.youtube.com/playlist?list=PLAqBye6OCrWVYsT9uQ53srIZw6Kx2FBuo
http://www.knjiznica-koprivnica.hr/knjiznica/default_izdvojeno.asp?sid=8344
http://www.knjiznica-koprivnica.hr/knjiznica/default_izdvojeno.asp?sid=8344
https://www.onleihe.de/goethe-institut/frontend/mediaList,0-0-0-102-0-0-0-0-400002-0-0.html?lK=6465&wt_nl=zaganl19xx
https://www.rijeka.hr/prva-zvucna-slikovnica-iz-edicije-o-frakopanima-frankopanskim-kastelima/


Čitanje priča na stranim jezicima
Ako vaša djeca već uče strane jezike možete im pustiti da 
slušaju priče čitane na engleskom, a zaista širok izbor po 
dobnim skupinama naći ćete ovdje i ovdje.

Na stranici Storyline Online pronaći ćete videe u kojima 
priče čitaju poznate osobe, a velik izbor omiljenih dječjih 
naslova može se naći na još jednom YouTube kanalu 
Storytime Online.  

Drew Ackerman tvorac je i voditelj emisije Sleep With 
Me, jedinstvenog podcasta koji pričama pomaže utonuti 
u san, osobito onima koji imaju problema sa spavanjem i 
koji se osjećaju sami. 

Bajke koje izvorni govornici čitaju na španjolskom možete 
pronaći na stranici The Fable Cottage, a dostupan je i 
prijevod na engleski.

Učenje jezika
Ostanak kod kuće izvrsna je prilika za učenje jezika. S ove 
stranice možete na svoje računalo ili mp3 player preuzeti 
lekcije na čak 48 jezika, uključujući španjolski, francuski, 
engleski, kineski, nizozemski, islandski, ruski i još mnoge.

https://www.weareteachers.com/virtual-author-activities/?utm_content=1584565321&utm_medium=social&utm_source=facebook
https://www.fluevog.com/flueblog/storytime-with-john/?utm_source=John+Fluevog+Shoes+Newsletter&utm_campaign=04946141bd-EMAILCAMPAIGN_2020_0320&utm_medium=email&utm_term=0_238bdbe9d0-04946141bd-177326113
https://www.storylineonline.net/
https://www.youtube.com/channel/UCTKV_ejv-ddZH45Wx9EaqFQ
https://www.sleepwithmepodcast.com/
https://www.sleepwithmepodcast.com/
https://www.thefablecottage.com/spanish
http://www.openculture.com/freelanguagelessons
http://www.openculture.com/freelanguagelessons


kultura



muzeji

Velik broj inozemnih i domaćih muzeja virtualno je 
otvorio svoja vrata posjetiteljima. U umjetničkim djelima 
iz cijeloga svijeta tako iz udobnosti vašega doma vi i 
vaša djeca možete uživati online posjetom muzejima 
i galerijama kao što su British Museum, Guggenheim 
Museum, Museum of Modern Art, National Gallery of Art 
London, Musée d’Orsay, National Museum of Modern 
and Contemporary Art Seoul, Pergamon Museum, 
Rijksmuseum, Van Gogh Museum, The J. Paul Getty 
Museum, Metropolitan Museum of Art, Uffizi Gallery, 
MASP, National Museum of Anthropology Mexico 
City, National Museum of Natural History, The Vatican 
Museums, Louvre, Tate Britaiv, Dalí Theatre-Museum, 
Museo Frida Kahlo, The Met, National Gallery of Art, 
Washington D.C. 

Ovaj muzej u Bostonu posebno je prilagođen djeci, a onoj 
koja su upoznata s pričom Anne Frank zasigurno će biti 
zanimljivo napraviti virtualni obilazak po njezinoj kući u 

Amsterdamu u kojoj su se tijekom II. Svjetskog rata skrivali 
ona i njezina obitelj, a danas se tamo nalazi muzej.

Muzej Daughters of the American Revolution nudi brojne 
online resurse kako biste zabavili i educirali djecu kao 
što su virtualne ture, edukativni program za djecu petih i 
šestih razreda te razne igre.

Od domaćih muzeja djeci bi mogla biti zanimljiva 
virtualna šetnja Muzejsko-memorijalnim centrom 
Dražen Petrović ili pak online program Muzej s kauča 
Etnografskog muzeja u Zagrebu koji na svojoj Facebook 
stranici informira djecu o brojnim zanimljivostima iz 
hrvatske i svjetske baštine, a program namijenjen djeci i 
roditeljima na rasporedu je subotom. 

https://britishmuseum.withgoogle.com/
https://artsandculture.google.com/streetview/solomon-r-guggenheim-museum-interior-streetview/jAHfbv3JGM2KaQ?hl=en&sv_lng=-73.95902634325634&sv_lat=40.78285751667664&sv_h=30.75703204567916&sv_p=0.06928383072430222&sv_pid=MfnUmHRyOSzMtY3vtYU05g&sv_z=0.964574
https://artsandculture.google.com/streetview/solomon-r-guggenheim-museum-interior-streetview/jAHfbv3JGM2KaQ?hl=en&sv_lng=-73.95902634325634&sv_lat=40.78285751667664&sv_h=30.75703204567916&sv_p=0.06928383072430222&sv_pid=MfnUmHRyOSzMtY3vtYU05g&sv_z=0.964574
https://artsandculture.google.com/partner/moma-the-museum-of-modern-art?hl=en
https://www.nationalgallery.org.uk/visiting/virtual-tours/google-virtual-tour
https://www.nationalgallery.org.uk/visiting/virtual-tours/google-virtual-tour
https://artsandculture.google.com/partner/musee-dorsay-paris?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/national-museum-of-modern-and-contemporary-art-korea?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/national-museum-of-modern-and-contemporary-art-korea?hl=en
https://artsandculture.google.com/entity/pergamon/m05tcm?hl=en
https://artsandculture.google.com/streetview/rijksmuseum/iwH5aYGoPwSf7g?hl=en&sv_lng=4.885283712508563&sv_lat=52.35984312584405&sv_h=311.1699875145569&sv_p=-5.924133903625474&sv_pid=fOVcUXQW2wpRf33iUmxEfg&sv_z=1
https://artsandculture.google.com/partner/van-gogh-museum?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/the-j-paul-getty-museum?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/the-j-paul-getty-museum?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/the-metropolitan-museum-of-art?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/uffizi-gallery?hl=en
https://artsandculture.google.com/partner/masp?hl=en
http://museu.ms/museum/details/16762/national-museum-of-anthropology
http://museu.ms/museum/details/16762/national-museum-of-anthropology
https://naturalhistory.si.edu/visit/virtual-tour
http://www.museivaticani.va/content/museivaticani/en/collezioni/musei/tour-virtuali-elenco.html
http://www.museivaticani.va/content/museivaticani/en/collezioni/musei/tour-virtuali-elenco.html
https://www.louvre.fr/en/visites-en-ligne
https://artsandculture.google.com/partner/tate-britain?hl=en
https://www.salvador-dali.org/en/museums/dali-theatre-museum-in-figueres/visita-virtual/
https://artsandculture.google.com/partner/museo-frida-kahlo?hl=en
https://www.metmuseum.org/art/online-features
https://artsandculture.google.com/exhibit/vermeer-and-the-masters-of-genre-painting/rwKCpEfplLwhJg?hl=en
https://artsandculture.google.com/exhibit/vermeer-and-the-masters-of-genre-painting/rwKCpEfplLwhJg?hl=en
https://www.bostonchildrensmuseum.org/museum-virtual-tour
https://www.annefrank.org/en/anne-frank/secret-annex/
https://www.annefrank.org/en/anne-frank/secret-annex/
https://www.dar.org/museum/resources
https://my.matterport.com/show/?m=WRACwfDCNcr
https://my.matterport.com/show/?m=WRACwfDCNcr
https://www.facebook.com/etnografskimuzej/
https://www.facebook.com/etnografskimuzej/


kazališne
predstave

Brojna kazališta za djecu održavaju online predstave. 
Tako primjerice Tvornica lutaka i Narodno sveučilište 
„Sesvete“ poklanjaju predstave Crvenkapica, Ježeva 
kućica i Zimogrozni, a Teatar Tirena ponedjeljkom, 
srijedom i petkom objavljuje seriju dramskih igara Mašta 
je supermoć s kreativnim kazališnim sadržajima koje 
djeca mogu raditi sama ili s roditeljima. 

Gradsko kazalište lutaka Rijeka provodi program U 
lutkarsko s kauča u sklopu kojega svakoga petka u 12 sati 
objavljuje po jednu predstavu koja se do narednog petka 
i sljedeće predstave može pogledati na njihovom vimeo 
kanalu. Raspored predstava možete pronaći ovdje, a na 
repertoaru su Pipi Duga Čarapa, Divmali grad, Čarobna 
svirala i druge. 

Teatar Puna kuća pokrenuo je na svojoj Facebook 
stranici zanimljivu interaktivnu obiteljsku igru koju su 

nazvali BACI KOCKU! i u kojoj publika kreira priče koje 
potom izvode glumci teatra. Svaki dan objavljuju novu 
kombinaciju pojmova koje dobiju iz jednog bacanja 
kockica koje služe za kreiranje priča. Publika potom u 
komentaru šalje priče u tekstualnom obliku ili šalje crteže 
priče u inbox, a glumci potom kreću u stvaranje izvedbe. 
Ako netko iz publike želi sam priču izvesti pred kamerom, 
može poslati svoju snimku i Teatar će je objaviti na svojoj 
Facebook stranici.

Zagrebačko kazalište mladih na svojem 
Facebook i Instagram profilu objavljuje poveznice na 
kojima se može pristupiti online izdanju predstava.

Kazalište Mala scena predstave prikazuje live na 
društvenim mrežama, a nudi ih i na zahtjev na svom 
kanalu na Vimeu.

https://www.youtube.com/watch?v=mRVZehC7aD8
https://www.youtube.com/watch?v=EvCmuc3tF2E
https://www.youtube.com/watch?v=EvCmuc3tF2E
https://www.youtube.com/watch?v=Op0TkNATPhM
http://www.tirena.hr/8310/masta-je-supermoc/
http://www.tirena.hr/8310/masta-je-supermoc/
http://www.gkl-rijeka.hr/index.php/novosti-programa-u-lutkarsko-s-kauca/
https://www.facebook.com/teatarpunakuca/
https://www.facebook.com/teatarpunakuca/
https://www.facebook.com/zekaem/
https://www.instagram.com/zekaem/
https://vimeo.com/user109916770


Teatar Centra za kulturu Trešnjevka je u virtualni svijet 
preselio igrokaze koje izvodi s lutkicama izrađenima kod 
kuće, a također ovdje nudi upute za izradu lutkica..

Pogledajte i predstave Gradskog kazališta lutaka Split, 
primjerice Grga Čvarak, Stonoga Goga, Šporki Špiro i 
neposlušna Tonka i Did i repa.

Kazalište Mala scena svoje predstave prenosi uživo na 
službenoj stranici.

Zagrebačka filharmonija objavila je svoje koncertne 
predstave Ježeva kućica i Božić kod Zimogroznih na You 
Tube kanalu.

Redatelj i producent Dejan Aćimović omogućio je 
besplatno gledanje dječjeg filma Anka uz lozinku 
andrijaa.

Za gledanje pak najpoznatijih predstava s Broadwaya, 
West Enda i drugih svjetskih pozornica iskoristite 
besplatno razdoblje u trajanju od trideset dana koje nudi 
Marquee TV i sedam dana koliko nudi Broadway HD.

HNK Zagreb također donosi svoje predstave u vaš dom 
kroz youtube kanal i na portalu 24 sata. Popis brojnih 
drugih kulturnih online sadržaja možete vidjeti na web 
stranicama Ministarstva kulture. 

https://web.facebook.com/cekate.hr/
http://www.cekate.hr/program/virtualni-program-za-djecu
https://www.youtube.com/watch?v=pCBttegDz6Q&t=1091s
https://www.youtube.com/watch?v=chcdGYRKQhE
https://www.youtube.com/watch?v=Pvy4ry0bWGQ&t=690s
https://www.youtube.com/watch?v=Pvy4ry0bWGQ&t=690s
https://www.youtube.com/watch?v=VdMwPxAnmSo
http://www.mala-scena.hr/
https://www.youtube.com/watch?v=EvCmuc3tF2E&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Op0TkNATPhM&feature=youtu.be
https://vimeo.com/215103117
https://www.marquee.tv/
https://www.broadwayhd.com/
https://www.youtube.com/results?search_query=kazali%C5%A1te+u+va%C5%A1im+domovima
https://www.24sata.hr/hnk-predstave
https://www.koronavirus.hr/popis-online-kulturnog-sadrzaja/134


koncerti, 
opere  i  baleti

Svjetska operna i baletna scena mogu biti u vašem 
dnevnom boravku uz besplatni live stream Metropolitan 
Opere i Boljšoj teatra, a tu su i Sydney Opera House, 
Royal Opera House, Bavarian State Opera, Vienna State 
Opera, Paris Opera, Opera North… 

Posjetite i poznate svjetske koncertne dvorane koje 
uživo stream-aju koncerte ili omogućuju besplatan 
pristup svojoj arhivi: Berlinska filharmonija, London 

Symphony Orchestra, Gothenberg Symphony Orchestra, 
Budapest Festival Orchestra, New York Philharmonic, 
Royal Conservatoire of Scotland, Gewandhaus Leipzig 
Orchester i druge.

https://www.metopera.org/user-information/nightly-met-opera-streams/
https://www.metopera.org/user-information/nightly-met-opera-streams/
https://www.youtube.com/user/bolshoi
https://www.sydneyoperahouse.com/digital.html
https://www.youtube.com/royaloperahouse
https://www.staatsoper.de/en/tv/
https://www.wiener-staatsoper.at/en/
https://www.wiener-staatsoper.at/en/
https://www.operadeparis.fr/en
https://www.operanorth.co.uk/the-ring-cycle/
https://www.digitalconcerthall.com/en/tickets
https://lso.co.uk/whats-on/2019-20-season/alwaysplaying.html
https://lso.co.uk/whats-on/2019-20-season/alwaysplaying.html
https://www.gso.se/en/gsoplay/
https://jegy.bfz.hu/
https://nyphil.org/
https://www.facebook.com/rcsofficial
https://www.gewandhausorchester.de/stream/
https://www.gewandhausorchester.de/stream/


umjetnost



Google Arts & Culture
Na ovoj digitalnoj platformi možete u visokoj rezoluciji 
uživati u umjetničkim djelima iz fundusa najpoznatijih 
svjetskih muzeja, obilaziti najpoznatije građevine, 
istraživati svemir, uz pomoć street viewa otići na virtualnu 
turu važnih lokacija, ulične umjetnosti, knjižnica… te 
općenito pronaći pregršt materijala iz područja kulture i 
umjetnosti.

Tečajevi crtanja, slikanja, ilustriranja…
Potaknite kreativnost u vašem djetetu (i vama) uz 
besplatne online tečajeve umjetnosti na YouTube 
kanalu Wild, Free and Crafty koji će vam pomoći 
da se oslobodite napetosti dok uživate u otkrivanju 
umjetničkih vještina. Većina je tečajeva prikladna za 
više dobnih uzrasta, uključujući odrasle, a radi se s 
vodenim bojicama, temperama, kolažom, pastelama, 
glinom, plastelinom, bojalicama, markerima... 

Mo Willems je osmislio koncept Lunch Doodles u okviru 
kojeg mu se tisuće djece svakodnevno od ponedjeljka 
do petka virtualno pridružuje u njegovom studiju na 
zabavnom ručku kako bi zajedno crtali. 

Disneyevi likovi vjerojatno su djeci, a i nama starijima, 
neki od najdražih crtanih likova. Sada ih djeca mogu 
naučiti nacrtati sama uz tutorijale koje možete pronaći 
na Disney Parks blogu.

Vaše dijete može vrlo jednostavno naučiti crtati uz videe 
autora dječjih knjiga i ilustratora Roba Biddulpha na 
njegovoj web stranici.

Besplatne tečajeve iz umjetnosti i inspiraciju za vašu 
djecu možete pronaći i na YouTube kanalima Cassie 
Stephens, makoccino, Shayda Campbell, Ghost Paper, 
Jarrett J. Krosoczka

 

https://artsandculture.google.com/?fbclid=IwAR0pAjAhb38-hts-QhDZQAHV_T_4CEVvE3GWCaZw1MVvxRHJoqdtv--8mm4
file:///C:\Users\Lea\Desktop\youtube.com\c\wildfreeandcrafty
https://www.kennedy-center.org/education/mo-willems/
https://disneyparks.disney.go.com/blog/2020/03/draw-mickey-mouse-at-home-with-a-disney-parks-artist/
http://www.robbiddulph.com/draw-with-rob
https://www.youtube.com/channel/UCdEo82iK2lzwMqCxBuQmmrQ
https://www.youtube.com/channel/UCdEo82iK2lzwMqCxBuQmmrQ
https://www.youtube.com/channel/UCEYTvzdLrD1bx1NTOO4nwpA
https://www.youtube.com/channel/UCcR1TUaD8Zn6P6O8hOA-xYA
https://www.youtube.com/channel/UCmd-7Vf_1sTaLLGttWBOFwQ
https://www.youtube.com/studiojjk?fbclid=IwAR3X30tC2QXL2iX0sn-lq0mbLTZFTDQOWJ802oKb4q6CZpis-xC23FFqSjU


Umjetnost kroz igru
Britanski muzej Tate na svojim stranicama za djecu 
nudi niz aktivnosti kroz koje djeca mogu razvijati svoju 
kreativnost, a njihove radove kasnije možete i objaviti na 
stranici. U većini aktivnosti bit će vam potrebno desktop 
računalo, a vaše se dijete primjerice može okušati u street 
artu, slikanju, igrati sa zvukovima, ispunjavati dijelove 
koji nedostaju na umjetničkim djelima, graditi imaginaran 
grad, plesati itd.

U Artsology kolekciji najrazličitijih umjetničkih igara za 
sve dobne skupine, vaše dijete može birati između čak 
107 igara.

Osim Artsologyja i druge stranice nude zanimljive igre iz 
područja umjetnosti za djecu koje mogu igrati sami ili s 
drugima. Isprobajte primjerice Quick, Draw!, Quarantine 

Challenge, Autodraw, Color, Kern, ArtistToolkit, 
Mondrimat, Street Art, Art Puzzle, Hieronymus Bosch 
Invaders, Queensland Art Games, Cubism.

Digitalna umjetnost
Neka vaša djeca postanu digitalni umjetnici uz pomoć 
neke od ovih stranica: Just a Line, Mandala Creator, 
Silk, This is Sand, Create Comics, SketchUp, Matisse 
Drawing Room, Patterns of Infinity, Haring Coloring Book, 
Patterns, Pixologic, OpenToonz. 

https://www.tate.org.uk/kids/games-quizzes
https://artsology.com/games.php
https://quickdraw.withgoogle.com/
https://blogs.getty.edu/iris/getty-artworks-recreated-with-household-items-by-creative-geniuses-the-world-over/
https://blogs.getty.edu/iris/getty-artworks-recreated-with-household-items-by-creative-geniuses-the-world-over/
https://blogs.getty.edu/iris/getty-artworks-recreated-with-household-items-by-creative-geniuses-the-world-over/
https://www.autodraw.com/
https://color.method.ac/
https://type.method.ac/
http://archive.artsmia.org/artists_toolkit/
http://www.stephen.com/mondrimat/index3.html?
https://www.tate.org.uk/kids/games-quizzes/street-art
http://www.jigzone.com/gallery/Art
https://artsology.com/hieronymus-bosch-invaders.php
https://artsology.com/hieronymus-bosch-invaders.php
https://www.qagoma.qld.gov.au/learn/kids
https://www.tate.org.uk/kids/games-quizzes/cuboom
https://justaline.withgoogle.com/
http://mandalacreator.com/
http://weavesilk.com/
https://thisissand.com/
https://www.makebeliefscomix.com/
https://www.sketchup.com/
http://interactive.qag.qld.gov.au/drawingroom/
http://interactive.qag.qld.gov.au/drawingroom/
http://www.visualarts.qld.gov.au/exhibitions/apt/2009/cac/monir/
http://www.haringkids.com/coloringbook/index.html
https://repperpatterns.com/tool/
https://pixologic.com/sculptris/
https://opentoonz.github.io/e/


Stvaranje crtanih filmova
Crtani filmovi omiljeni su djeci, ali i onima malo starijima, 
a vaše dijete sada može osmisliti i oživjeti vlastite likove iz 
crtanih filmova uz pomoć 10 najboljih aplikacija za izradu 
crtanih videozapisa na Androidu i iPhoneu. Kako bi izbor 
bio lakši, ovdje možete pronaći više detalja o svakoj 
aplikaciji, a niže navodimo najbolje aplikacije za oba tipa 
uređaja.

Na Androidu isprobajte: FlipaClip, Draw Carttons, Stick 
Nodes, Toontastic ili Animate It.

Na iPhoneu isprobajte: Animation Creator HD, 
RoughAnimator, Pixel Animator, Animation Desk ili 
Puppet Pals HD.
A želite li izraditi crtani film kao pravi profesionalac, u 
tome vam može pomoći FilmoraPro. 

Satovi umjetnosti
Starijoj djeci zainteresiranoj za umjetnost mogli 
bi biti interesantni satovi umjetnosti koje drže 
sveučilišta širom svijeta, između ostalih Duke, 
Harvard i Yale. Popis tečajeva, od povijesti grafičkog 
dizajna preko fotografije i stripova pa do psihologije 
umjetnosti i kreativnosti, koje se može besplatno 
pohađati online pronađite ovdje.

O umjetnosti se može više naučiti na ovim stranicama: 
The Met Flipgrid, Pintura, METKids Time Machine, 
National Gallery of Art, Destination Modern Art, Lincoln 
Center at Home, BrainPop.

https://filmora.wondershare.com/video-editor/best-cartoon-video-maker-app-android-iphone.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.vblast.flipaclip&hl=en_US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.zalivka.animation2&hl=en_US
https://play.google.com/store/apps/details?id=org.fortheloss.sticknodes&hl=en_US
https://play.google.com/store/apps/details?id=org.fortheloss.sticknodes&hl=en_US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.toontastic
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.Stenson.AnimateIt
https://apps.apple.com/us/app/animation-creator-hd/id363201632
https://apps.apple.com/us/app/roughanimator-animation-app/id954718244
https://apps.apple.com/us/app/pixel-animator-gif-maker/id841345904
https://apps.apple.com/us/app/animation-desk/id946346179
https://apps.apple.com/us/app/puppet-pals-hd/id342076546
https://filmora.wondershare.com/filmorapro-video-editor/
https://www.artsy.net/article/artsy-editorial-10-university-art-classes-free-online
https://admin.flipgrid.com/manage/discovery?playlist_id=13&name=the-met&ns
http://www.eduweb.com/pintura/
https://www.metmuseum.org/art/online-features/metkids/time-machine
https://www.nga.gov/education/kids.html
https://www.moma.org/interactives/destination/
http://www.lincolncenter.org/lincoln-center-at-home/show/lincoln-center-pop-up-classroom-1
http://www.lincolncenter.org/lincoln-center-at-home/show/lincoln-center-pop-up-classroom-1
https://www.brainpop.com/artsandmusic/artconcepts/


znanost



Znanstveni eksperimenti
Inovativan način da se djeca zabavljaju, a istovremeno 
nešto nauče dok su kod kuće svakako su zabavni i 
jednostavni znanstveni eksperimenti. Na ovoj stranici 
možete pronaći 15 takvih eksperimenata koji koriste 
super jednostavne sastojke koje imate kod kuće, a za 
svaki će vam trebati oko 30 minuta.

Izvrsne izvore za zajedničke eksperimente potražite i 
na stranicama Science Kids i Mommy Poppins.

NASA centri
NASA nudi besplatne virtualne obilaske istraživačkog 
centra Langley, kao i istraživačkog centra Glenn. Space 
Center Houston također ima aplikaciju koja nudi virtualne 
obilaske, AR iskustva te videozapise i audio priče o 
istraživanju svemira.

https://www.mkewithkids.com/post/here-are-two-weeks-worth-of-fun-and-easy-science-experiments?fbclid=IwAR2PTbsG1kOU-Jw1BSMgevLcx-PQJo1TY_bC87fP2GRX71LfwL24q4GjmSY
http://www.sciencekids.co.nz/
https://mommypoppins.com/kids/50-easy-science-experiments-for-kids-fun-educational-activities-using-household-stuff
https://oh.larc.nasa.gov/oh/
https://oh.larc.nasa.gov/oh/
https://www.nasa.gov/glennvirtualtours
https://spacecenter.org/app/
https://spacecenter.org/app/


putovanja



Virtualni put oko svijeta
Već smo spomenuli da su brojni muzeji virtualno otvorili 
svoja vrata, a osim njih ovdje virtualno možete posjetiti 
i druga zanimljiva mjesta poput Velikog kineskog zida, 
zoološkog vrta, pa čak i prošetati površinom Marsa. 

Virtualno otputovati na neke od najfascinantnijih 
svjetskih lokacija poput Petre, Kariba, Sahare, Grenlanda, 
plivati s morskim psima, gledati pomrčinu sunca ili 
polarnu svjetlost u Norveškoj i na Islandu, uživati u 
znamenitostima kao što su slavne piramide u Gizi i Taj 
Mahal i još zaista mnogo toga u 360° videu ili fotografiji…
možete posjetom sjajnoj stranici AirPano. 

Redovi za ulazak u španjolsku Alhambru u Granadi 
možda bi vas spriječili da je vidite u njezinom punom 
sjaju, no redove za ulazak u ovu prekrasnu palaču možete 
preskočiti odlaskom na 3D turu. Možete „skoknuti“ i do 
Barcelone te njezine poznate Case Battlo ili katedrale 
Sagrada Familia, prošetati rimskim Colosseumom ili 

vatikanskom Bazilikom Sv. Petra, popeti se na pariški 
Eiffelov toranj ili se diviti jednome od svjetskih čuda 
Machu Picchu.

Virtualne ture nacionalnim parkovima i 
botaničkim vrtovima
Možda u ovome trenutku niste u mogućnosti otići u 
prirodu, pogotovo u inozemstvu, no to ne znači da i 
dalje ne možete uživati u njezinim ljepotama. Neke od 
najistaknutijih prirodnih ljepota skrivaju se u nacionalnim 
parkovima, a ovdje vam donosimo listu njih 33 kojima vi i 
vaša djeca možete prošetati u - pidžami. 

Oni koji vole botaničke vrtove ovdje mogu pronaći listu 
pet vrtova koji nude virtualne ture. 

https://docs.google.com/document/d/1SvIdgTx9djKO6SjyvPDsoGlkgE3iExmi3qh2KRRku_w/mobilebasic
https://www.thechinaguide.com/destination/great-wall-of-china
https://kids.sandiegozoo.org/
https://accessmars.withgoogle.com/
https://www.airpano.com/360video/vr-petra-jordan/
https://www.airpano.com/360video/vr-carribean-relax/
https://www.airpano.com/360video/vr-sahara/
https://www.airpano.com/360video/vr-greenland-full/
https://www.airpano.com/360video/Video-Underwater-Cuba-2/
https://www.airpano.com/360video/Video-Solar-Eclipse-Bali/
https://www.airpano.com/360video/Video-Northern-Lights-Norway/
https://www.airpano.com/360video/Video-Northern-Lights/
https://www.airpano.com/360video/Video-Egypt-Pyramids/
https://www.airpano.com/360photo/Taj-Mahal-India/
https://www.airpano.com/360photo/Taj-Mahal-India/
https://www.airpano.com/
https://www.alhambra.org/en/virtual-tour-alhambra.html
https://www.youvisit.com/tour/barcelona
https://www.casabatllo.es/en/virtual-tour/
https://sagradafamilia.org/en/virtual-tour
https://www.il-colosseo.it/en/visita_virtuale_colosseo.php
http://www.vatican.va/various/basiliche/san_pietro/vr_tour/index-en.html
https://www.toureiffel.paris/en/explore
http://fromcusco.com/spheres/mp.html
https://totallythebomb.com/heres-33-national-park-tours-you-can-take-virtually-from-the-comfort-of-your-home
https://www.housebeautiful.com/lifestyle/gardening/g31746949/gardens-you-can-virtually-tour/?utm_campaign=socialflowFBHBU&utm_source=facebook&utm_medium=social-media


Virtualni posjeti zoološkim vrtovima i 
akvarijumima
Zoološki vrt Cincinnati na svojoj Facebook stranici 
svakodnevno uživo objavljuje videe, zoološki u Atlanti 
uživo na svojoj internetskoj stranici prenosi snimku s 
kamere smještene u prebivalištu panda. Onaj u San 
Diegu nudi više snimki uživo s kamera koje prate koale, 
polarne medvjede i tigrove, dok zoološki vrt u Houstonu 
također prati više životinja, a preporuka je pogledati 
zaigrane slonove.

Odvedite djecu u virtualnu šetnju bostonskim New 
England Akvarijumom koji svakoga dana drži prezentacije 
uživo na Facebook kanalu i postavlja zanimljive 
videozapise o hranjenju životinja i obilascima, a dodatne 
sadržaje možete pronaći na Twitteru i Instagramu. 
Zvijezde akvarijuma u Georgiji su afrički pingvini i 
beluga kitovi, a snimke uživo morskih pasa mogu se 
pratiti u akvarijumu Monterey Baya. Shedd akvarijum na 
Facebooku dijeli snimke svojih stanovnika, a u National 
Aquariumu u Baltimoreu možete prošetati od tropskih 
voda do ledenih tundri. 

Virtualno putovanje kroz povijest
U virtualnoj stvarnosti vaša djeca mogu otputovati kroz 
vrijeme od antičke Atene ili rađanja Rima pa do Egipta i 
slavne biste kraljice Nefertiti u 3D-u. Virtualni arheološki 
muzej omogućuje korisnicima da istraže olupine 
pet brodova; stranica Heritage on Edge prati utjecaj 
klimatskih promjena na pet Unescovih mjesta svjetske 
baštine; pogledajte i 3D prikaz japanskog dvorca Shuri 
kojeg je požar opustošio 2019., zatim 3D sken metka 
koji je ubio John F. Kennedyja; multimedijski projekt koji 
prati povijest Amsterdama preko iskopanih artefakata i 
Sketchfab kolekciju oko 1700 3D modela kulturne baštine.

https://www.facebook.com/cincinnatizoo/
https://zooatlanta.org/panda-cam/
https://kids.sandiegozoo.org/videos
https://kids.sandiegozoo.org/videos
https://www.houstonzoo.org/explore/webcams/
https://www.facebook.com/NewEnglandAquarium
https://twitter.com/NEAQ
https://www.instagram.com/newenglandaquarium/
https://www.georgiaaquarium.org/webcam/beluga-whale-webcam/
https://www.montereybayaquarium.org/animals/live-cams
https://www.facebook.com/sheddaquarium/
https://aqua.org/media/virtualtours/baltimore/index.html
https://aqua.org/media/virtualtours/baltimore/index.html
http://www.ancientathens3d.com/
https://www.romereborn.org/
https://www.smithsonianmag.com/smart-news/3-d-scans-bust-nefertiti-are-now-available-online-180973628/
https://www.boem.gov/environment/virtual-archaeology-museum
https://www.boem.gov/environment/virtual-archaeology-museum
https://artsandculture.google.com/project/climate-risk-to-heritage
https://www.smithsonianmag.com/smart-news/after-october-fire-volunteers-are-reviving-japanese-castle-online-180973890/
https://www.smithsonianmag.com/smart-news/bullets-killed-kennedy-immortalized-digital-replicas-180973714/
https://www.smithsonianmag.com/smart-news/bullets-killed-kennedy-immortalized-digital-replicas-180973714/
https://belowthesurface.amsterdam/en
https://sketchfab.com/nebulousflynn/collections/cc0


edukacija  i 
        nove  vještine



Edukativni videi
Schoolhouse Rock! je serija animiranih, glazbenih, 
obrazovnih kratkih filmova odnosno videa na temu 
znanosti, povijesti, matematike, gramatike, ekonomije… 
Sve epizode mogu se naći ovdje.
 
Online tečajevi
Vrijeme ostanka kod kuće idealno je za stjecanje novih 
znanja, a Creative Live sjajan je izvor na kojem ćete ne 
jednome mjestu pronaći više od 1500 besplatnih online 
tečajeva od osnovne do napredne razine i to iz područja 
fotografiranja i snimanja, poduzetništva, upravljanja 
novcem i vodstva, zatim umjetnosti i dizajna, obrta i 
izrade nakita, odjeće, kuhanja te tečajeva glazbe.

Još jedna stranica, Open Culture besplatno nudi 1500 
tečajeva iz ponude najpoznatijih svjetskih sveučilišta 
kao što su Yale, Harvard, Stanford, MIT, Oxford i drugi. 
Područja u kojima se tečajevi nude zaista su vrlo široka, 
od arhitekture, arheologije, umjetnosti, dizajna, 

ekonomije, povijesti, filozofije, književnosti pa do fizike, 
biologije, astronomije, psihologije, stranih jezika, 
komunikacija, medija, politike, religije, filma, glazbe, 
zaštite okoliša, informatike i osobnog razvoja.

Kulinarski tečajevi
Ostanak u izolaciji možda je pravo vrijeme za stjecanje 
kulinarskih umijeća. Ako vaše dijete pokazuje ovakvu 
sklonost, ohrabrite ga da se samostalno ili zajedno 
upustite u ovaj izazov uz besplatne online tečajeve poput 
primjerice BBC Good Food, Tasty Cooking with Kids, 
Food Network - Family & Kids, 100 Crazy Easy Recipes for 
Kids, Milk Street Cooking School. Samo pazite da se ne 
udebljate :)

https://www.youtube.com/channel/UC0KiZzoWB0Wdq3xiTQzmFlw?noapp=1&app=desktop
https://www.creativelive.com/?fbclid=IwAR0Uh1j-gP4edAuIaZCnWjVhL2uVknjMfWVhsV0xea1HFZMn_JyLujV7cf8#?dest=%2Fdashboard
https://www.creativelive.com/photography?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/business?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/business?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/design?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/craft?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/craft?via=site-header_0
https://www.creativelive.com/audio?via=site-header_0
http://www.openculture.com/freeonlinecourses
https://www.bbcgoodfood.com/recipes/collection/kids-cooking
https://tasty.co/article/melissaharrison/cooking-with-kids
https://www.foodnetwork.com/recipes/packages/recipes-for-kids/cooking-with-kids
https://www.pinterest.com/pin/95349717095423982/?lp=true
https://www.pinterest.com/pin/95349717095423982/?lp=true
https://www.177milkstreet.com/school/classes/online-classes/


zabava



Tematski parkovi
Pripremite se da odvojite dovoljno vremena jer mnogo je 
toga što vaše dijete ima za doživjeti u Walt Disney Worldu. 
Virtualne ture na koje može otići uključuju, između 
ostalih, Magic Kingdom, Animal Kingdom i Epcot. Postoje 
i neslužbeni YouTube videi poput Frozen ever after, It’s a 
Small World, Monsters Inc. ili Pirates of the Caribbean, 
gledajući koje će se osjećati kao da je tamo.

Ostanak kod kuće lakši je uz adrenalinske vožnje 
kanadskog zabavnog parka Wonderland koji na svojem 
YouTube kanalu objavljuje videozapise iz perspektive 
prvoga reda kao da se vozite uživo. Zauzmite mjesta s 
vašom djecom i iskusite 34 vrtoglave vožnje iz udobnosti 
vlastitog doma. 

Virtualne vožnje moguće su i u SeaWorld Orlando te 
tematskom parku Legoland.

Harry Potter Escape Room  
Ovaj digitalni Escape Room s tematikom Harryja Pottera 
omogućuje da vaše dijete posjeti Hogwarts sa svojeg 
kauča. Izravno mu možete pristupiti ovdje.

Slaganje puzzli
Ako vaše dijete voli provoditi vrijeme u slaganju puzzli 
oduševit će se stranicom Jigsaw Puzzles na kojoj postoji 
širok izbor puzzli iz kategorija životinja, umjetnosti, 
sporta, putovanja, krajolika i drugih.  

Bojanke
Brojni muzeji i knjižnice širom svijeta svoje su zbirke 
umjetničkih djela pretočili u bojanke za djecu koje možete 
iz pdf formata ispisati kod kuće. Neke bojanke imaju 
nekoliko stranica, druge su duže, neke sadrže i prikaz 
izvornika u boji, a one koje bi se vašem djetetu najviše 
svidjele možete odabrati ovdje.

National Geographic Kids
National Geographic Kids zasigurno će vaše dijete držati 
okupiranim neko vrijeme s brojnim igrama, videima i 
drugim zanimljivim sadržajima iz životinjskog svijeta, pa 
predlažemo da istražite što se nudi i pronađete nešto za 
vaše dijete.

https://disneyparks.disney.go.com/blog/2018/03/disney-parks-launches-first-ever-360-degree-panoramas-on-google-street-view/
https://www.youtube.com/watch?v=J8OHP9OriMA
https://www.youtube.com/watch?v=09bowEw0td8&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=09bowEw0td8&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=QtThX4j3BCM&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=rgUvhnA3y8c&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/channel/UCmIgKn7CF8frAV5wdFs2AwQ
https://www.visitorlando.com/en/things-to-do/virtual-tours/seaworld-orlando
https://www.legoland.dk/en/accommodation/hotel-legoland/virtual-tour/
https://kidsactivitiesblog.com/136211/digital-escape-room-harry-potter/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSflNxNM0jzbZJjUqOcXkwhGTfii4CM_CA3kCxImbY8c3AABEA/viewform?fbclid=IwAR10iBRN3qfwd779mRqPvQcq2eaJErTczzMxuICYRBl5zRIepN-Kj4UTAYk
http://www.jigzone.com/gallery
http://library.nyam.org/colorourcollections/
https://kids.nationalgeographic.com/

